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Z OBECNÍHO ZASTUPITELSTVA 
 

Zasedání Zastupitelstva obce Chvaleč se konalo 14. listopadu 2017. 

Přítomno bylo 7 zastupitelů, 2 byli omluveni a 3 občané obce. 

Zastupitelstvo obce schvaluje: 

 návrh odměn aktivistům z obce za rok 2017 
 veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace na nákup knih do výměnných fondů v rámci  

               regionálních knihovnických služeb     
 žádost SDH Chvaleč o bezplatné používání tělocvičny pro výuku hasičské mládeže 
 finanční dar ve výši 3.000,- Kč pro Hospic Anežky České Červený Kostelec 
 žádost ZŠ a MŠ Chvaleč o změnu rozpočtu – přidělení investiční dotace  
 žádost o zřízení věcného břemene na pozemkové parcele č. 679, k. ú. Chvaleč – uložení potrubí  
 žádost o pronájem obecního bytu č. 3 v čp. 220 ve Chvalči žadatelky T. W.   
 finanční dar ve výši 7000,- Kč Spolku přátel pod Janským vrchem na akci „Petříkovický advent 2017“  
 veřejnoprávní smlouvu s f. VODA-RA s.r.o. o provozování kanalizačního svodu přečištěných  

               vod v lokalitě „Sad“ ve Chvalči   
   

Usnesení v plném znění je vyvěšeno na úředních deskách obce. 
Termín příštího zasedání – 12. prosince 2017 v zasedací místnosti OÚ. Všichni jste srdečně zváni. 

 
 
 

DOPLŇUJÍCÍ VOLBY DO SENÁTU, VOLBA PREZIDENTA 
 

Doplňující volby do Senátu se budou konat v pátek 5. ledna a sobotu 6. ledna 2018. 
Případné druhé kolo voleb do senátu se koná 

v pátek 12. ledna a sobotu 13. ledna 2018 s I. kolem prezidentských voleb. 
Případné druhé kolo prezidentských voleb se bude konat v pátek 26. ledna a sobotu 27. ledna 2018. 

 
Volební místnost pro okrsek č. 1 je v zasedací místnosti obecního úřadu ve Chvalči. 

Volební místnost pro okrsek č. 2 je na koupališti v Petříkovicích. 
Volební místnosti budou otevřeny v pátek vždy od 14. hodin do 22. hodin 

a v sobotu vždy od 8. hodin do 14. hodin. 
Každý volič je po příchodu do volební místnosti povinen prokázat svou totožnost. 

 
Rádi bychom při této příležitosti upozornili, že uvedené termíny tří víkendů voleb v lednu 2018 si vymyslel 
nějaký úředník na ministerstvu vnitra, nikoli zaměstnanci obecního úřadu ve Chvalči. 
 
                                                                                                             Starosta obce Tomáš Prouza 
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NÁMĚTY OBČANŮ NA INVESTIČNÍ A KULTURNÍ AKCE 
     
 Vyzýváme opět občany, kteří mají nějaký nápad či představu, jaké investiční nebo kulturní akce by mohly být 
realizovány v roce 2018, aby nám své nápady sdělili na obecní úřad do konce letošního roku. Zároveň vyzýváme 
všechny pořadatele kulturních nebo sportovních akcí na příští rok, aby zpracovali a předali do konce letošního 
roku plán jimi pořádaných kulturních akcí s případným finančním požadavkem nebo dopadem na rozpočet obce. 
V případě opomenutí se pak může stát, že akce nemusí být příští rok ze strany obce podpořeny, protože s nimi 
nebude počítáno. 
 

UZAVŘENÍ SERPENTÝN 
 
Správce silnic Královéhradeckého kraje bude v letošním roce opět v závislosti na počasí uzavírat Serpentýny na 
Adršpach, které jsou majetkem kraje, nikoli obce, jak si někteří myslí. Závory budou uzavřeny při zasněžení nebo 
námraze, celkově vždy při povětrnostních podmínkách, které tento úsek činí nebezpečným. Tyto podmínky 
vyhodnocuje správce komunikace, ne obecní úřad Chvaleč. 

 

VÝZVA DLUŽNÍKŮM 
 
Upozorňujeme dlužníky a také ty, kteří ještě nemají zaplacené vodné z jara, poplatek za psy a platbu za svoz 
komunálního odpadu na rok 2017, aby tak učinili v nejbližší době. Poplatky (mimo teď aktuální podzimní vodné) 
by měly správně být zaplaceny do konce června. Dlužníkům za vodu bude při nezaplacení do 18. prosince odpojen 
přívod vody do domu. 
Zároveň upozorňuji nájemce obecních pozemků užívaných jako přídomovní zahrady a odpočinkové zahrádky, že 
někteří z nich dluží nájemné a měli by tedy vyrovnat své smluvní závazky i zde. 
 
 

PLATBY PŘES ÚČET 
 
Pro zájemce, kteří chtějí poplatky a platby obci zaslat internetovým bankovnictvím na účet obce  - číslo běžného 
účtu obce je 5128601/0100. Variabilním symbolem plátce v případě občanů zde trvale žijících je vždy jeho rodné 
číslo uváděné bez lomítka a do popisu plátce je vždy (!) nutné uvést jméno a příjmení. Doporučujeme předem 
tento způsob zaplacení domluvit telefonicky nebo e-mailem s účetní obce (499 892 114 nebo e-mail: 
ucetni@chvalec.cz), aby Vaše platba byla bez problémů dohledána a připsána a to zejména za vodné, aby plátce 
vůbec věděl, jakou částku za vodu má zaslat.  

 

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ 
 
První listopadovou neděli se společenská místnost Obecního úřadu ve Chvalči zcela zaplnila. Slavnostně oblečení 
rodiče se svými ratolestmi a ostatními příbuznými se zúčastnili aktu, který uvedla dojemnou básní paní O. Malá. 
Poté obohatily program nejstarší děti z mateřské školy pásmem básní a písniček za doprovodu p. uč. P. 
Baudyšové. 
Nové občánky, kterými byli: Zuzana Bekrová, Teodor Diviš, Rozálie Janoušková, Attila Kulich a Filip Kurtinec 
přivítala do života a mezi občany našich obcí místostarostka p. E. Binková. Přítomní rodiče se zapsali do pamětní 
knihy a obdrželi dárek a květinu. Všichni přítomní přispěli k srdečné atmosféře této společenské události. 
        

Za kulturní výbor V. Férová 
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LAMPIONOVÝ PRŮVOD 
 
 
Každý, kdo v sobotu 11. 11. navečer projížděl okolo školy, určitě si říkal: „Co se to tady děje? Ve škole jsou 
otevřené dveře, svítí se v celém přízemí ... ?" Kdyby se zeptal i toho nejmenšího žáčka mateřské školy, hned by se 
dověděl, že je ve škole velká výstava obrázků strašidel a hned po ní - ó, to neuhádnete - lampionový průvod v 
maskách! 
Obrázky byly krásné, snažili se jak velcí páťáci, prvňáčci, tak i žáčci mateřské školy a nakreslili takovou plejádu 
nádherně hrozných strašidel, že by i známí pohádkáři užasli. 
Po výstavě seřadili velcí duchové průvod masek a upíři, divoženky, bílé paní, další duchové, ohnivé víly a  jiní 
strašidláci se vydali cestou lemovanou dýňovými  a skleněnými lampičkami k letišti, kde v osvětleném přístřešku 
vydávali duchové dárečky a potom už nebe osvítily třpytivé a duhové hvězdy, ano, opravdu - OHŇOSTROJ ! 
Byl nádherný a dlouho trvající a zaslouženě se po skončení pestré podívané nesl večerem jásot a potlesk. 

Děkujeme strašidýlka a strašidla :-) 
Babi Dana 

 
 

STŘETY SE ZVĚŘÍ 

 

Každým rokem jsou období, kdy je zvýšené riziko 
střetu motorového vozidla s volně žijící zvěří. Je to 
zejména během říje jednotlivých druhů zvěře, kdy 
dochází k jejímu zvýšenému pohybu v krajině, pak 
dále při pohybu za potravou – například do velkých 
obilných a kukuřičných lánů, ale hlavně na podzim a 
v zimě, kdy se zvěř stahuje blíže k vesnicím hledat 
zde spadané ovoce k ovocným stromům rostoucím 
podél silnic, případně lízat posypovou sůl na silnici. 
Relativně hustou silniční sítí je toto riziko značné, 
stejně jako případná škoda na vozidle, které srážku 
utrpělo. V místech, kde je toto riziko opravdu vysoké 
(například větší lesní komplexy) se doporučuje 
nejezdit velkou rychlostí, protože je zde menší šance 
včas zareagovat na náhle vyskočenou zvěř na silnici. 
Při zpozorování zvěře u silnice nebo již na silnici se 
doporučuje ztlumit světla (ne však úplně vypnout!) a 
zatroubit, aby oslněná zvěř mohla odskočit a nedošlo 
ke srážce. V případě, že už nestihnete zareagovat a 
zvěř srazíte, je potřeba vždy zavolat Policii ČR na 
linku 158. U plnění havarijního pojištění ani není jiná 
možnost, protože pojišťovny vyžadují sepsaný 
protokol od policie.  Policie o srážce se zvěří vždy 
informuje mysliveckého hospodáře příslušné 
honitby, do které místo nehody spadá. Ten k nehodě 
přijede buď sám nebo může pověřit někoho 
z příslušného mysliveckého spolku úklidem sražené 
zvěře. Stává se také, že poraněná zvěř odbíhá i 
několik desítek nebo stovek metrů, kde pak 

podlehne vnitřním zraněním nebo se zde v bolestech 
trápí, než dojde k jejímu utracení. Pokud srazíte zvěř 
a sražený kus zůstane na místě střetu, zapomeňte 
radši hned na možnost sraženou zvěř naložit a 
odvézt – vystavujete se zde obvinění z trestného 
činu pytláctví a můžete dostat vysokou pokutu. Navíc 
volně žijící zvěř může mít vnější nebo vnitřní 
parazity, kteří mohou být člověku nebezpeční – 
klíšťata, kloši, motolice jaterní, virové onemocnění 
borelióza, myxomatóza, leptospiróza, případně 
vzteklina nebo prašivina anebo smrtelná trichinelóza 
(svalovčitost). Nehledě na to, že sražený kus je 
většinou hodně podlitý barvou (krví) a tím pádem 
zcela nevhodný ke konzumaci. Je dobré si nabourané 
auto, nejlépe i se sraženou zvěří a místem srážky 
vyfotit i sám (třeba na mobilní telefon), protože 
nikdy nevíte, co všechno budete potřebovat 
nafocené pro pojišťovnu nebo zaměstnavatele, 
pokud se jedná třeba o služební automobil. Z vlastní 
zkušenosti doporučuji si uzavřít na svůj automobil 
připojištění na srážku se zvěří, protože těch pár 
stovek ročně navíc většinou už nikoho z řidičů 
„nepoloží“, kdežto případná oprava po srážce je 
většinou rozsáhlá a ne zrovna levná záležitost, při 
střetu s velkou zvěří (dospělý divočák nebo jelen) to 
někdy může znamenat i konec automobilu nebo 
vážné zranění osádky automobilu. Snad Vám těchto 
pár informací pomůže v situaci, kdy se do ní třeba 
nechtěně dostanete sami.                                                              

 
                                                                                                                                       starosta obce Tomáš Prouza 
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AKCE V PROSINCI 
 
 
Mikulášská besídka 

pro děti bude již tuto sobotu 2. 12. od 14.30h v Hospodě u Podkovy!!!! 
Rádi Vás uvidíme!  

Mikuláš, čert a anděl 
 

 
Vánoční dílna 

Srdečně zveme všechny babičky, dědečky, tetičky, 
strýčky … bez ohledu na to, jestli máte někoho 
z rodiny ve škole nebo ne, na vánoční dílnu s našimi 
školními dětmi. Přijďte 6. 12. v 15.00 hodin do 
budovy základní školy si něco hezkého vyrobit, 
posedět a povyprávět! 

Těšíme se na Vás! 
Nikola Hrdinová, Petra Lédlová a školáci 

 
Vánoční výstava 

Jako každoročně, zveme Vás na předvánoční výstavu 
dětských výrobků.  Výstava bude probíhat v úterý  
12. 12. od 8.00 do 17.00 hodin a ve středu 13. 12. od 
8.00 do 15.30 hodin v budově mateřské školy. 
Zakoupit je možné výrobky našich dětí, nejrůznější 
vánoční dekorace, svícny, výrobky  z přírodnin, látek, 
papíru apod. 

 
 
Podvečer pro seniory 

Tradiční předvánoční setkání starších spoluobčanů 
obou obcí se uskuteční ve čtvrtek 14. prosince 
v 16.00 hodin v Hospodě u Podkovy. K příjemné 
náladě přispěje hudební produkce Milana Kréta, 
dobrou večeři připraví Míla Jiráň. 

Srdečně Vás zve za kulturní výbor Věra Férová 
 
 

Vánoční koncert 

Vánoční koncert v kostele sv. Jakuba Většího bude 
v sobotu 16. 12. 2017.  Po skončení koncertu bude 
následovat akce „Zlatý chvalečský advent“ u 
Kamenné hospůdky, jak tomu bylo již v loňském 
roce, kdy veškerý výtěžek byl věnován dětem z obou 
našich škol. 

Bližší informace na plakátech. 
     

  

 

Rozsvícení vánočního stromku a adventní trh Petříkovice 2017 

sobota 2. prosince 2017 na parkovišti před koupalištěm 

Program: 

16:00 hodin – malé adventní trhy 

 možnost zakoupení drobných dárkových předmětů 

 zajištěno občerstvení (svařák, grog, kančí gulášek) 

 ochutnávka cukroví a jiných dobrot 

 bleší trh s vánoční tématikou 

18:00 hodin – koncertní vystoupení v místní kapli a rozsvícení stromku 

Na společné setkání se těší pořadatelé – Spolek přátel pod Janským vrchem. 
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OMEZENÍ ORDINAČNÍ DOBY 
 

 Dne 22. 12. 2017 nebudou v provozu ordinace v Radvanicích a Teplicích. 

 Dne 2. 1. 2018 nebudou v provozu ordinace ve Chvalči a Jívce.  

V případě potřeby navštivte odpovídající ordinaci v nemocnici. 

Děkujeme za pochopení 

Venkovský lékař s.r.o. 
MUDr. Ladislav Záveský 
Radvanice č.p. 25, PSČ 54212 
tel.: +420776008880, www.ordinaceradvanice.cz 

 
 

JUBILEA 

 
 

29. 11. RUFFER Petr   66 let 

 3. 12. PŘÍBYLOVÁ Soňa  61 let 

 6. 12. MRŇÁKOVÁ Johanna 76 let 

 6. 12. STEHNO Karel  68 let 

 7. 12. EHRENBERGER Jiří  74 let 

 8. 12. KURICOVÁ Jaroslava 61 let 

 8. 12. SEDLÁČKOVÁ Jana  61 let 

10. 12. NOVOTNÁ Anna  71 let 

16. 12. ČIHÁK Václav  72 let 

18. 12. BRNČOVÁ Zdena  71 let 

19. 12. KRTIČKOVÁ Irena  64 let 

19. 12. MOŽÍŠOVÁ Miroslava 71 let 

 
Všem jubilantům srdečně gratulujeme a přejeme mnoho 

životní pohody, štěstí a především stálého zdraví. 
 
 
V případě, že si někdo nepřeje, aby mu bylo takovouto formou veřejně poblahopřáno, prosím, aby mi toto sdělil.  
Děkuji.  Za Sociální výbor Eva Binková 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Toto vydání připravili – Bc. Tomáš Prouza, Mgr. Eva Binková 
CHVALEČÁK - zpravodaj OÚ Chvaleč. Tiskne a vydává Obecní úřad.  

Reg. číslo RR/21/94/HB. Ročník XXII. Odpovědná redaktorka - Mgr. Eva Binková, 
542 11 Chvaleč 77. Grafické úpravy – Bc. Barbora Binková. 

http://redir.netcentrum.cz/?noaudit&url=http%3A%2F%2Fwww%2Eordinaceradvanice%2Ecz
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PŘÍLOHA  

Tuto neděli 3. prosince začíná letošní advent. 

Advent (z latinského adventus: příchod, myšlen příchod Ježíše Krista) je v katolické církvi přípravná doba na 

Vánoce. Tato doba trvá zhruba čtyři týdny a začíná první adventní nedělí. Vlastní kalendářní datum adventních 

nedělí je pohyblivé, protože čtvrtá adventní neděle připadá vždy na neděli před 25. prosincem. Čtvrtá adventní 

neděle může díky tomu nastat mezi 18. až 24. prosincem, tedy i na Štědrý den. První adventní neděle potom může 

nastat mezi 27. listopadem až 3. prosincem, v tuto neděli začíná i církevní rok. Na Štědrý den pak končí i samotný 

Advent, jeho délka se tak pohybuje mezi 22 až 28 dny. Příští den 25. prosince (Narození Páně) začíná doba 

vánoční, která končí v neděli následující po 6. lednu (Zjevení Páně). 

 o první adventní neděli se připomíná druhý příchod Krista 

 druhá adventní neděle (dle novodobé tradice se nazývá též bronzová) vyzývá k pokání 

 třetí adventní neděle (stříbrná) vyjadřuje radost z blížící se oslavy narození Páně 

 čtvrtá adventní neděle (zlatá) je již ve znamení příprav na slavnost Narození Páně 

 

Symbolem adventu je adventní věnec 

Mezi symboly adventu patří adventní věnce se čtyřmi svíčkami, přičemž každou adventní neděli se zapálí jedna 

svíčka. Adventní věnec můžete koupit nebo vyrobit doma. Na výrobu se používá jehličí, svíčky, jeřabiny, šišky, 

mašle a další ozdoby. Adventní věnec se dává na stůl nebo si jej můžete pověsit i na dveře (ten se ale nezapaluje). 

 

 

V
yb

ar
vi

 s
i m

ě.
 

https://xvanoce.cz/vanoce/jak-vyrobit-adventni-venec/

